

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЦЕНТР СОВРЕМЕННОЙ СТОМАТОЛОГИИ»



**Адрес:**

366102, Российская Федерация, Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Московская, д. 31.

**Телефоны:**

(8732) 22-16-09.

Погоров Ахмет Баширович, главный врач клиники «Центр современной стоматологии». Врач высшей категории.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Республика Ингушетия

**Город:** Назрань

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 28.04.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



## ДОСТУПНАЯ ВСЕМ СТОМАТОЛОГИЯ

Центр современной стоматологии был открыт в 2006 году в Назрани (Республика Ингушетия). В клинике успешно применяются современные стоматологические методы, начиная от терапии, ортопедии, эндодонтии и заканчивая ортодонтией и имплантологией. Своя зуботехническая лаборатория ускоряет процесс лечения и протезирования, а рентген-кабинет позволяет делать более точную диагностику. Руководит Центром главный врач, увлечённый своей профессией стоматолог — Ахмет Баширович Погоров.

В 1997 году он закончил Дагестанскую государственную медицинскую академию, точно зная, какую специализацию он изберёт.

Интернатура на базе Республиканской стоматологической поликлиники и работа заведующим терапевтическим отделением, где он вёл ортопедический и терапевтический приём, — всё это были лишь ступени к достижению главной цели — открытию своей клиники.

Ахмет Баширович Погоров объединил под своим началом высококвалифицированных и преданных своему делу специалистов, которые оказывают профессиональную помощь населению. Коллектив небольшой: четыре врача, четыре ассистента и пять зубных техников, но все они для Ахмета Башировича на вес золота. Его человечность и доброе сердце сплотили их в одну команду.

Максимум внимания уделяется пациентам: доброжелательность и индивидуальный подход к тем, кто нуждается в лечении — визитная карточка клиники. Посетители Центра имеют возможность поставить себе коронку из оксида циркония или керамическую; здесь проводит операции единственный в республике хирург-имплантолог. Благодаря хорошо подобранному персоналу, мудрому руководству и упорному труду Центр пользуется большой популярностью у населения. Помня о тяжёлом экономическом кризисе в республике, несмотря на большие затраты в процессе работы, А.Б. Погоров ведёт лояльную ценовую политику, делая платную стоматологию удобной и доступной населению, мечтая лишь об одном: чтобы в будущем у всех жителей Ингушетии была возможность лечиться в его клинике.

Современный бизнес, рыночные отношения и конкуренция диктуют свои условия. В стоматологии те же правила рыночных отношений, что и в других отраслях: чтобы быть конкурентоспособным, нужно постоянно разрабатывать новейшие технологии, приобретать новые материалы и оборудование, которые улучшают качество лечения и эстетику обслуживания пациентов. Прогрессивно мыслящий врач А.Б. Погоров стремится отвечать всем этим задачам, и, постоянно повышая свой уровень знаний, требует того же и от сотрудников. Семинары, курсы повышения квалификации, поездки в соседние регионы для обмена опытом — норма для специалистов клиники.

Центр уникален по своей организации и предлагаемому уровню услуг. Для маленькой республики это значительный шаг вперёд, но всё это невозможно было бы осуществить без преданности, любви к своему делу и желания сделать что-либо на благо родины. Благодаря таким людям, как Ахмет Баширович Погоров, многие жители периферийных городов России имеют возможность получать грамотную и квалифицированную стоматологическую помощь.

